



3号线 全长约16.83公里 设站15座

4号线 全长约36.11公里 设站25座

# 轨交3号线一期计划年内开工

## 4号线工程可行性研究报告已通过专家评审

本报讯(记者 吴明京 通讯员 俞仲智) 轨道交通3号线一期和4号线的前期工作有了新进展。记者昨日获悉,3号线一期工程可行性研究报告获市发改委批复,计划年内开工。4号线工程可行性研究报告已通过专家评审,相关部门会尽快进行4号线的初步设计,争取早日开工建设。

轨道交通3号线一期工程线路起自鄞州新城区南部陈婆渡站,沿规划广德湖南路、鄞州大道、天童南路、天童北路、嵩江中路敷设,沿前塘河方向下穿杭甬高速、环城南路和甬台温铁路后,至儿童乐园,然后沿中兴路下穿甬江后止于终点甬江北站与2号线换乘,设站15座。工程线路全长约

16.83公里,均为地下线,换乘车站5座,可与线网规划中5条轨道交通线路进行换乘。3号线的建设有助于缓解宁波市南北向交通拥堵和居民出行难问题。

轨道交通4号线是轨道交通骨干线网西北—东南向的内部填充线,横贯中心城区,连接中心城区和慈城、东钱湖两个规划新城。4号线全长约36.11公里,全线共设25座车站,其中地下车站18座,高架车站7座,平均站间距1.48公里。线路基本走向为:S319(江北大道)、慈城连接线、北环西路、康庄南路、双东路、翠柏路、苍松路、长春路、灵桥路、兴宁路、沧海路、首南路、钱湖大道。

我与晚报20年

## 晚报是甬籍院士了解故土的窗口

贺贤士

我在北京工作已有52年,老家在北仑区。感谢宁波市科协对我们院士的关怀,从《宁波晚报》创刊以后,就赠送我们阅读。我和我爱人一直是晚报的忠实读者。20年来,《宁波晚报》成了我们了解家乡的窗口,弥补了我们这些长期在外游子对家乡的萦怀之情。

因为距离的关系,虽然宁波晚报要在发刊后三天才能到我们手里,但是,阅读《宁波晚报》仍然是我们每天晚上的习惯。来自故乡的报纸,倍感亲切。我长期从事科学研究工作,近十几年来还从事教育工作,因此总是非常想了解家乡的科学技术、教育和经济发展。

《宁波晚报》的报道使我了解了我的家乡北仑港快速的发展。今年1月,晚报报道了一则“宁波港2013年集装箱吞吐量保持大陆港口第三位”的消息,这让我非常振奋,这是家乡的骄傲。而此前,“北仑港成为国际大港”的消息,也曾让我们兴奋不已,还第一时间告诉了海外亲友。

宁波的交通在这些年发生了翻天覆地的变化,晚报上经常会报道海、陆、空各方面的交通信息。多年前,我从晚报上了解到,宁波建成了杭州湾跨海大桥,大大缩短了宁波到上海的距离,这让我感慨万千。回想当年,我跟着父亲一起去上海,要足足坐一晚上的轮船。今年7月,我乘坐刚开通不久的高铁,从宁波出发约6个小时就到北京,换作以前,可要一天一夜呢。

我还特别注意家乡高等教育事业的发展,这方面,晚报提供了大量信息,我关注宁波各个大学的活动,以及它们对宁波人才培养和经济社会发展的作用。当然我更关心宁波职业技术学院的消息,因为那里是我注入大量心血的地方,它牵挂着我的心。

除此之外,晚报刊登的关于家乡的文化消息,我也很有兴趣。我们家楼下住着甬籍周毓麟院士和他夫人,他们十分关心家乡的发展。以前《宁波晚报》有一个栏目,专门讲宁波方言,他们两口子非常喜欢看,还学了不少石骨铁硬的宁波话,碰见我时还经常与我讨论。

另外,《宁波晚报》的一些新闻报道,我印象也非常深刻,如“打通断头路”系列报道非常好。我在北仑和宁波市区都有亲友,曾听他们说起过,开车跟着导航走,结果开着开着路就断了。如今问题解决了,给老百姓生活提供了便利,这是一件大好事啊!

《宁波晚报》走过了20年的风雨,相信未来的路,会走得更好、更丰富多彩!我希望晚报今后能继续更多地报道与高等教育、科技、经济发展、老百姓生活相关的新闻。

## 市委宣传部、市教育局、宁波大学三方共建新闻传播学院

本报讯(记者 沈莉萍) 昨天,由市委宣传部、市教育局、宁波大学三方合作共建的宁波大学新闻传播学院揭牌成立。

市委宣传部统筹整合了宁波日报报业集团、宁波广播电视集团等新闻单位的资源与力量,与宁波市教育局、宁波大学共建的宁波大学新闻传播学院,将以马克思主义新闻观为统领,遵循教育规律,创新办学模式,携手培养一批高质量的新闻传播人才、传媒产业经营人才,成为宁波大学的重点学院、教学水平省内一流并有区域影响的新闻传播学院。

据悉,此次三方共建的主要内容有:在新闻传

播学院共同实施马克思主义新闻观教育;市委宣传部协调各新闻单位与宁波大学新闻传播学院相互开展业务交流工作;共同打造一批思想引领、价值支撑、内容鲜活、贴近实际新闻的品牌课程;市委宣传部协调市级新闻单位或中央、省驻甬新闻单位,建立学生实习和教师挂职的实践基地;完善合作研究机制;宁波大学新闻传播学院聘请市级新闻单位的优秀新闻工作者担任校外导师,与学院导师共同指导研究生,形成“双导师制”。此外,开展新闻从业人员定向培训,不断完善新闻传播学院办学体制,积极支持新闻传播学院优先发展等也是此次共建的重要内容。

## 象山“双十一”专项检查干部作风 5名干部被通报问责

本报讯(记者 滕华) “双十一”期间,象山县纪委开展了正风肃纪专项行动,公开通报问责干部5人。

在行动中,象山县纪委共发现3家单位、5名干部存在违反“四条禁令”的行为,其中2人上网玩游戏,2人上网浏览股市、1人上网看电影。另有个别单位存在工作人员上班聚众闲聊、上班期间门反

锁、工作去向牌指向不明等影响机关形象的问题。

据悉,检查结束后,象山县纪委立即发布全县通报,对5人所在单位予以县目标管理责任制考核扣分,并限期整改,同时责令各单位按照《机关工作人员问责办法》对违规人员作出问责处理,取消其本年度评优评先资格,并督促各机关单位从严要求干部、从严管理队伍。

## 中国食品博览会今天开幕 记者昨探馆:今年进口美食不少

本报讯(记者 朱一丹 通讯员 张章森) 2014中国食品博览会今天上午在宁波市国际会展中心开幕。据了解,今年的规模和档次是历届最高,共设10个馆,展览展示面积达7.8万平方米。

昨天下午4点多,记者首先走进1号名品馆,迎面就看到了“欧美淘”。宁波保税区进口商品市场也在这里设立了专门展区。记者注意到,与往届相比,今年1号馆里进口名品参展数量明显增多,占据了展馆的“半壁江山”。除了1号馆之外,2号馆也全部为进口食品,汇聚了10多个国家的红酒企业,以及来自世界各地的上百种美食。

3号馆是宁波馆,按照水海产品、老字号、酒水

饮料、蔬菜瓜果等划分成几大展区,汇集了众多宁波龙头食品企业的近千种系列产品。

4号馆为机械馆,5号馆和6号馆是浙江食品展区,记者看到,各个地方展区特色各有不同。像杭州展区主打娃哈哈、康师傅等知名食品品牌;金华、丽水展区带来了不少绿色有机食品,舟山展区主推海产品。

在本届展会上,还首次专门设立了一个台湾馆。来自台南的牛肉卷饼、猪肉卷饼、台湾水饺等多款美食,届时恐怕会让人们流连忘返。8号馆为综合馆,展出来自全国各地的特色食品,像在去年食博会上广受市民喜爱的新疆库车大枣、库尔勒香梨等,还有贵州白酒、东阿阿胶、宁夏吴忠乳制品等,这次依然还会出现。

## 安徽省广德县国有建设用地使用权公开出让公告

广德县地处安徽省东南部,苏浙皖三省八县(市)交界处,是安徽省唯一与苏浙两省毗邻的县份,是安徽的东大门。经批准,广德县国土资源局决定公开拍卖以下三宗地块,地块主要规划指标要求如下:

编号	宗地名称	出让面积	规划用途	容积率	建筑密度	绿地率	建筑限高	出让年限	起始价	保证金
2014-10号	D2-17地块	12483m <sup>2</sup> (约18.72亩)	商业用地	≤1.8	≤45%	≥13%	/	商业40年	220万元/亩	900万元
2014-11号	D1-15 D1-16地块	55766m <sup>2</sup> (约83.65亩)	居住用地兼容商业	≤1.9	≤19%	≥35%	/	商业40年 住宅70年	180万元/亩	3500万元
2014-16号	开发区商贸区 III号地块	46889.7m <sup>2</sup> (约70.37亩)	A地块4730.4m <sup>2</sup>	商业用地	≤2.0	≤45%	100米	商业40年	95万元/亩	1500万元
			B地块42159.3m <sup>2</sup>	居住用地兼容商业	≤2.1	≤28%		商业40年 住宅70年		

2014-10号地块位于广德县城东南面,紧靠城市南北主干道一天寿路,距县体育中心300米,周边密集分布着多处高端住宅小区,与新城标准化小学隔路相望,地块南侧合肥百大CBD大型商业综合体“琥珀新天地”项目已启动建设,地理位置独特,周边开发成熟,是商业投资的理想宝地。

2014-11号地块位于广德县城东面,距县体育中心、青少年活动中心200米,地块西侧、北侧分别是正在热销的楼盘,东侧为美丽的无量溪滨河公园,地块南侧为贯通城市东西的主轴—桐

汭大道,周边基础配套完备,环境优美、交通便利,地块规整,适宜建造高品质的滨河住宅小区。

2014-16号地块位于省级开发区—安徽省广德经济开发区商贸核心区,紧邻开发区主干道—桐山大道,距开发区管委会约300米,周边基础配套完备,环境优美、交通便利,地块规整,是商业投资的上选之地。

出让时间和地点:

拍卖时间:2014年11月25日上午10时;

挂牌日期:2014年11月25日8时至2014年12月5日10时;

挂牌截止时间:2014年12月5日上午10时;

拍卖、挂牌地点:广德县招投标中心。

出让公告详细内容详见www.gdztb.gov.cn, www.gdtdch.com

联系电话:0563-6976652 6022105 吕先生 童女士

汪先生

广德县国土资源局 广德县招投标中心

二〇一四年十一月十四日